

本报爱心笔抽检全合格

“助考生一笔之力”即将走进烟台,家长考生可免费领取

□记者 李楠楠 报道

本报5月26日讯 26日,本报爱心活动“助考生一笔之力”在济南千佛山文昌阁再度启动,一万多套爱心笔即将抵达烟台,本报2B铅笔经过权威部门抽检合格,届时广大考生和家长可以凭身份证免费领取。

虽然一支2B铅笔价格不贵,但高考考场上一只劣质的2B可以影响考生的一生。为让考生用上放心笔,在2006年高考前夕,本报与山东协和学院联合举办了“助考生一笔之力”活动,为考生赠送优质的2B铅笔,受到全省考生和家长的好评。

七年来,活动主办方工作人员与志愿者深入全省各市中学校,免费派送铅笔及橡皮、铅笔刀等文具近200万套,学生们拿着放心走进考场,收获了一分踏实。

本报“一笔之力”活动搞了多年,在市民心中已经成了品牌,今年的2B铅笔还专门在济南出入境检验检疫局的国家级铅笔检测重点实验室进行了抽检,结果为合格,考生和家长完全可以放心。

今年“助考生一笔之力”爱心礼包再续惊喜,在全省范围除发放20万套2B铅笔、铅笔和橡皮等文具外,还有精心编印

的4万册《2013“高考宝典”》送给考生。据了解,考生服务手册包括学习篇、生活篇、考试篇三部分,由本报记者联系省实验中学、山大附中、济南历城第二中学、济南中学等高中中具有高三备考经验的老师,根据2013年高考说明的新变化,提供了考前复习建议。

同时,本报还邀请了山东省千佛山医院神经内科和营养科等专家从考场注意事项、考试心理调试、应试技巧、饮食安排等方面给考生和家长以指导,考生手册中还还为考生准备了缓解紧张小贴士,考前七天食谱以及高考食谱,让考生吃好喝好轻松迎接高考。

目前,运往烟台的一万多套“一笔之力”爱心礼包即将运到全市各个领取点,领取点几乎涵盖烟台所有县市区。参加2013年高考的考生和家长可以根据就近原则凭身份证到领取点领取放心笔及考生服务手册。需要特别说明的是,今年“一笔之力”爱心礼包中《2013“高考宝典”》全省仅4万册,先领先得。

有需要领取的考生和家长可先拨打本报热线6610123,967066预约报名。面临高考,您觉得还有哪些困难需要我们提供帮助,可与我们的联系,咨询电话:0535-6879086。

三园区入选 特色产业园

□记者 孙芳芳 报道

本报5月26日讯 日前,山东省首批半岛蓝色经济区海洋特色产业园和黄河三角洲高效生态经济区特色产业园名单公布,烟台有3个园区入选。

在26家特色产业园中,包括18个海洋特色产业园和8个高效生态特色产业园。其中,烟台蓬莱经济开发区海洋装备制造产业园、龙口现代海洋物流业特色产业园、莱州市生物育种产业园区3个园区入选。

公司转让不影响 享受工伤待遇

□通讯员 闫栋
□记者 柳斌 报道

本报5月26日讯 “公司已转让,法人已变更”能否成为企业拒绝承担原公司工伤待遇的挡箭牌?日前,福山区社保部门就接到了这样一起劳动争议投诉。据了解,周某于2012年到福山某机械厂工作,周某在工作车间维修设备时,被设备将左手臂挤伤。2012年12月,周某被当地社保部门认定为工伤,后被市劳动能力鉴定委员会评定为8级伤残。2013年3月,该机械厂因效益不好,投资人张某将其转让给了杨某。周某要求杨某公司支付工伤待遇,但杨某认为,转让后的公司不应承担原公司的工伤待遇,拒绝了周某的要求,周某遂到当地社保部门求助。

经当地保障部门调查认为,《工伤保险条例》第43条规定:“用人单位分立、合并、转让的,承继单位应当承担原用人单位的工伤保险责任;原用人单位已经参加工伤保险的,承继单位应当到当地经办机构办理工伤保险变更登记。”据此,经当地社保部门与杨某公司协调,杨某公司同意承担周某的工伤待遇。

燕喜堂举办 第七届运动会

□见习记者 王伟平 报道

本报5月26日讯 26日,在烟台工程职业技术学院运动场上,山东燕喜堂医药连锁有限公司举办了该公司的第七届运动会。

26日上午,一阵小雨沐浴后,山东燕喜堂医药连锁有限公司第七届运动会在烟台工程职业技术学院如期举行。该运动会共设比赛项目20项,包括男子、女子100米短跑,男子、女子4×100接力比赛等传统项目,还包括拔河比赛、踢毽子等团体赛、趣味运动项目,整个运动会现场的气氛热烈。

山东燕喜堂医药连锁有限公司董事长于志刚说,举办运动会是燕喜堂的传统,“我运动、我快乐”是该公司健康生活方式主导理念,他希望通过举办运动会,改变社会普遍存在的亚健康的生活方式,倡导健康的生活方式,引领社会正能量,让员工快乐工作、生活,让公司会员获得关爱和回报。

不惧炎热

近日,武警烟台支队组织全市武警官兵进行了一场以处置大规模群体性事件增援任务为背景的实兵拉练。拉练过程中,官兵克服天气炎热等不良因素,重点演练了兵力抽组、远程机动、指挥所开设、组织宿营、处突队形等内容。

通讯员 刘义 孙晓峰
记者 赵金阳 摄影报道



“678录取吧”高考QQ群开通

群号100947706,答疑解惑我们与你在一起



□记者 李楠楠 报道

本报5月26日讯 今日起,本报关注2013年高考“678录取吧”高考QQ群正式“上线”,除了招生部门的权威政策发布,你可通过这一平台,向一线名师和心理专家求教,还有机会通过QQ群与往届高分高考考生一起分享冲刺经验,“678录取吧”高考QQ群群号为100947706。

今年高考时间为6月7日-9日三天。离高考的时间越近,一些考生及家长都背负着强大的

精神压力,有的考生出现了“越来越学不进”、懒散、身心疲惫的情况,不少考生和家长产生焦虑情绪。关于高考减压的方法,很多专家都有介绍。但是往往都比较宏观,难以具体实行。

考生考前究竟如何调整自己的状态?临考前十几天,作文该如何准备?数学是不是还应再做很多题目?理综实验题该花多少精力去准备?为此,齐鲁晚报今日烟台开通高考QQ群100947706,群名为“678录取吧”。

考生及家长除了可以通过QQ群交流,本报还将及时为大家传递招考部门的权威信息,包括最新政策、成绩查询、志愿填报、录取进程和招生维权等,让考生及家长第一时间掌握高



最后的冲刺,不少学生还有不少疑问要解决。记者 李楠楠 摄

考的所有动向。如何在高考时减压轻松应考?本报今起征集高考减压好点子,好方法,欢迎高考“过来人”

和家长,心理和营养等方面的专家拨打本报热线6610123,967066或登录QQ群,让更多的考生分享你的经验。

相关新闻

本报高考新浪微博同时开通

有牢骚就尽情吐槽,有欢乐就尽情分享,有对考生的祝福请@今日烟台

□记者 李楠楠 报道

本报5月26日讯 累了,不要见外,打开微博给我们发句“牢骚”;开心,不要吝啬,把快乐@给我们分享。齐鲁晚报《今日烟台》高考微博开通,欢迎考生和家长互粉互评。请相信,前方的路,有我们与你在一起,更精彩! 高考倒计时进入第11天。考生

们进入备考“白热化”阶段。如果他(她)是你的亲人,或是你的学生,或是你的朋友,或是你的师兄、师姐,你想为他们献上最诚挚的祝福,那么,你可以通过新浪微博写下“祝福”@今日烟台(<http://weibo.com/u/1886899723>),本报“备考2013”专题将选登部分祝福语。

即日起,本报将把微博、QQ群上与高考有关的热点问题,邀

请教研专家、中学名师、心理和营养学专家等专业人士解答。

考生家长们,现在就加入本报微博和QQ群,留下你最关切的问题吧。齐鲁晚报《今日烟台》将与您手牵手,肩并肩,决战高考,为您送上权威、及时的信息。

距离中高考还有10多天的时间,现在各个中学的考生们都在为最后的冲刺做着最后的准备,

不少家长也随之紧张起来。大考临近,如何备考,学校招生要求,考生家长有哪些疑惑,本报“备考2013”栏目,为您答疑解惑。

具体活动方式为热线电话:6610123,967066;短信平台:15063815716。本报新浪微博:@今日烟台;QQ:2875600914;“678录取吧”高考QQ群:100947706,电子邮箱:qlwbjryt@163.com。